11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.08.2009 15:49:56

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.08.2009 22:28:50

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102922/answer/102932




BrI30BUTE Bpada CO CKOPOii IOMOIIX B U30JISTOP, YTOOI OH OIIpeie/ Iyl BO3MOKHOCTE COflepKaHUs
Bamrero myxa B usonsrtope. Ecnu ecTh He0OXOAMOCTE, TO Bpay Ha3HAUUT 06CIEOBaHKE.



